

您身边的突发事、稀奇事、新鲜事

“您的信用卡被盗刷,快报警”

警方提醒:所谓的“银行工作人员”“民警”是骗子,千万别信

本报 6982110 热线消息(记者 刘来) 5日,市民商女士反映,她没有办理信用卡,却收到“银行”消费提示短信。记者拨通“银行”提供的“公安”电话,听到记者要去公安局见面,对方赶紧挂断电话。

“您的信用卡在商场刷卡消费3800元,如有疑问请联系。”5日,市民商女士反映,她没办理信用卡,却收到信用卡刷卡消费短信,感觉是个骗局。

记者拨通短信中的电话,对方是一名操着浓重南方口音的

“银行信用卡服务人员”,听到记者没有办理信用卡却收到消费短信时,她语气立马严肃起来,“根据我们判断,您很有可能被人盗用信息办理了信用卡。”对方要求提供姓名,记者随便编了一个名字,半分钟后,对方称记者4月25日在金山路建设银行办理过信用卡,并在珠宝店刷卡消费5800元。见记者有疑问,她马上提供了一个“泰安市公安局金融犯罪调查科”的电话,让记者报警。

电话拨通后,一名自称“民警”的南方口音男子称,记者遇到了

盗用信息办理信用卡,需要配合民警调查。这位“民警”询问记者银行信息和联系方式后表示已经记录清楚,马上立案调查。

记者询问“民警”在哪里办公,对方回答在市公安局二楼。但当记者称在公安局门口,马上上楼找他时,“民警”连说“不用上来”,挂断电话。

泰山区公安局刑警大队民警表示,骗子使用两部固定电话,分别冒充银行和警方进行诈骗。民警提醒,市民应保持警惕,防止掉入骗子精心编织的陷阱。

警报器狂响一小时 值班员酣睡听不见

本报热线 6982110 热线消息(记者 陈新 通讯员 王博) 5日凌晨,一家茶楼的警报器故障,狂响近一个小时。周围居民报警后,民警爬进茶楼排除故障,而该店看门女子酣睡,对于警报响起和民警的行动没一点反应。

6月5日凌晨,迎胜派出所民警接到报警称,龙潭路北段一家茶馆内警报响了近一个多小时,怀疑有人入室盗窃。民警赶到现场发现,茶馆共三层,二楼和三楼的窗户大开,警报声从一楼传出,声音非常大。经过勘察,民警发现一楼的防盗门和窗户没有遭到人为破坏。

报警人称,店内警

报已经响了近一个小时,声音太大吵得周围居民睡不着觉,又担心茶楼被盗,所以报了警。民警查到店主手机号联系对方,但手机已经关机。为防止小偷藏在屋内,民警爬二楼窗户进入茶馆,检查后并未发现有人入室盗窃。安装在一楼的报警装置发生故障,响个不停,民警维修后排除警报器故障。

在茶楼检查时,民警发现一名酣睡女子,便把她叫醒。“你们是怎么进来的,我怎么不知道?”女子看见警察后非常惊讶。经调查,该女子是老板请来帮店的员工,由于睡得太深没听见警报声,民警爬进茶楼检查维修警报器,她也没有察觉。

撞下沟

6月2日凌晨,京福高速宁阳段发生交通事故,四辆车相撞,两车侧翻坠沟。泰安市消防支队磁窑中队官兵赶到,剪开变形的车门将卡住的驾驶员救出。

本报通讯员 赵广勇 摄

